

## 冬春季航班,新通延吉、厦门、西安

威海机场通航城市将由目前19个增加至21个

本报威海10月18日讯  
(记者 于佳霖) 18日上午,威海国际机场举行2018-2019年冬春季航班说明会。

按照惯例,每年10月份最后一个周日,机场航班换季,执行冬春季航班。本次航班换季,威海国际机场一次

性增加延吉、厦门、西安等通航城市。其中:延吉每周3班(2.4.6);厦门每周4班(1.3.5.7);西安为天天班。

上海、长春、沈阳、杭州、宁波等城市航班得到全面加密。上海由目前每周21班增加至每周28班;长春由目前的每周16班增加到每

周25班;沈阳航班将由目前每周7班增加至每周21班;杭州由每周10班增加至每周14班;宁波由目前每周7班增加至每周10班。另外,北京早班航班时刻优化至中午,广州航班由经停南京优化为直飞广州。

换季后,机场通航城市

将由目前的19个,增加至21个,周航班量由目前的每周200班增加到每周245班。

今年,威海机场新增了北京南苑、成都、牡丹江等3个通航点,加密广州、南京、长春、哈尔滨、大庆等多个城市航线,首次开通至首尔全货运航班,旺季开通至俄罗

斯哈巴罗夫斯克包机,机场旺季周航班量达到200班。

近年来,威海机场始终将通达能力建设作为发展的第一要务,不断增开加密新航点,2017年机场年旅客吞吐量成功突破200万人次,正式迈入中型机场行列。

10月30日

延吉——威海开航

本报威海10月18日讯(记者 于佳霖) 10月18日,延边州旅发委、延吉机场公司组织旅游推介团赴威开展交流,宣布延吉-威海航线将于10月30日正式开通,促成旅游企业合作,丰富双方旅游产品。

航线由东方航空执飞,每周二、四、六班。航班时刻为,MU9608延吉-威海19:25-21:25,MU9607威海-延吉16:40-18:40。

延吉-威海航线的开通是延吉机场首次开通至威海的定期航线,也是继青岛、烟台、济南之后开通至山东的第4个定期通航点,其目的是拓宽旅游市场,实现资源互补,为共同开发差异化产品搭建桥梁。

2017年延吉机场完成旅客吞吐量141.1万人次,其中,国际旅客吞吐量(不含港澳台地区航线)64.4人次,外籍旅客占比22.0%;国际旅客吞吐量(不含港澳台地区航线)位居东北第四,仅次于沈阳(148.0万)、大连(145.0万)、哈尔滨(74.7万)三大干线机场,国际航线旅客吞吐量(不含港澳台地区航线)高于长春机场23.3万人次;国际旅客吞吐量(不含港澳台地区航线)占比高达45.6%。

2018年延吉机场预计完成运输架次12700架次,同比增长9.2%;吞吐量152万人次,同比增长7.7%。其中,国际旅客吞吐量预计完成65.4万人次,占比43.0%。

流动体检车

开进了小山村

本报威海10月18日讯(记者 王震 通讯员 程士荣) 重阳节前夕,环翠区残联、助力社区志愿者服务中心联合国济体检中心,为环翠区羊亭镇半壁山村的老年村民们送上一份厚礼——流动体检车开进小山村,为20多名老年村民查体。

10月16日8时许,一辆流动体检车开到环翠区羊亭镇半壁山村村委会门口,环翠区助力社区志愿者服务中心的志愿者对每名前来参加体检的老年村民进行登记。医生在附近的村卫生室,为村民听诊、量血压、指点保健知识,而彩超、心电等项目检查则在流动体检车上进行,考虑到老人岁数大,登梯不便,还安排了一名体检中心工作人员在车门旁,帮忙上下。村里91岁的谷元选老人,在志愿者帮助下完成了彩超、胸透等方面的检查。



## 义诊敬老

17日重阳节,当天,威海交警驻荣成滕家镇滕家村的第一书记王可兴一大早就把威海市中医院大夫接到村民活动中心,为村民义诊。

本报记者 陶相银  
通讯员 王远征  
摄影报道



## 尚武

18日上午,神道口小学校内“尚武馆”,在特聘校外特聘老师夏有缘的指导下,5年级学生习练五步拳。伴随着响亮、齐整的“嗨”声,孩子们凝神静气发力,反复练习高马步冲拳基本功,从中华传统武术所具有的“精气神”中汲取身心健康成长的营养。

本报记者 高洪超  
摄影报道

## 28岁没理想工作、被女友分手,你就连父母都逃避?

本报威海10月18日讯  
(记者 王震 通讯员 王明军) 日前,威海开往汉口的列车上,乘警接到求助电话,报警人称其儿子小庞和家人失联一个多月,经多方寻找得知儿子在火车上,希望乘警找到后说服教育,等

家人将其接回。最终,民警成功劝说小庞回家。

13日10时,威海开往汉口的K1066次列车将要到达文登站,乘警接到江苏徐州市经济开发区的吴女士打来的求助电话:其儿子小庞和家人失联一个多月了,经

多方寻找在威海发现儿子正在车上,希望乘警说服教育。

乘警按照家人提供的个人信息,最终在15车005号座找到了小庞,并将其带离现场进行说服教育和劝返。今年28岁的小庞大学毕

业后至今没有找到理想工作,谈了几年的女朋友又提出分手,一连串的打击给小庞造成了很大心理压力。无奈面对现实,他和父母玩起了“藏猫猫”,乘警对小庞进行了耐心说服教育,并成功劝小庞随父母回家。